
     ZEITFORMEN

ZEITFORMEN ÜBUNGEN 2 

Lösungen:

richtig / falsch

1. Die Seen der Schweiz mit ihrem kristallklaren Wasser haben gehört      X. 
gehören zu den beliebtesten Ferienzielen. 

2. Die meisten Schweizer Seen dienen gleichzeitig als Trinkwasserspeicher.  X .

3. Der grösste Schweizer See ist der Genfersee mit 345,31 km² Schweizer Anteil. X .

4. Der Schweizer Anteil des Bodensees wäre ist nie unumstritten festgelegt worden.      X.

5. Seen sind Stillgewässer mit oder ohne Zu- und Abfluss durch Fliessgewässer. X .

6. Natürliche Seen können kann man nach ihrer Entstehung       X. 
untergliedern. 

7. Glazialseen bspw. entstanden durch die abtragende bzw. aufschüttende  X .
Wirkung von Gletschern bzw. von Gletscherschmelzwasser. 

8. Der Glazialsee wäre ist übrigens weltweit der häufigste Seen-Typ gewesen.       X.

9. Tektonische Seen wiederum entstanden (entstehen) durch Dehnung der  X     X.
Erdkruste und die dadurch auftretenden Risse und Grabenbrüche. 

10. Im Internet konnte kann man dazu nähere Informationen finden können.       X.


